

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rezidenční Objekt, Portugalsko Lisabon
Jméno autora:	Bc. Vojtěch Krsek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing.arch. Ladislav Schejbal
Pracoviště oponenta práce:	Atelier SAH

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	D - uspokojivě
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Z prezentovaného diplomního projektu není úplně jasné, jak vypadal před diplomní projekt. Pokud to byl pouze tento dům je to vzhledem k ostatním pracím málo. Jestliže se jednalo o jiný projekt pohovořte o tom.

Samotný dům je řešen standartně. Celý projekt ovšem budí dojem nedokončenosti a nedodělanosti.

Jedná se o klasický bytový dům sekciového typu. Byty jsou ovšem promíchány, velké byty, komunitní byty, menší byty. Je otázkou, zda takto kombinované dispozice budou vhodné pro bydlení různých sociálních skupin a jejich následné soužití. Sporadické je řešení některých bytů bez vstupních prostor pro odložení oděvu a bot. Obecně v bytech chybí šatny atp.. Výraz domu je utvořen stíníci stěnami na lodžích a balkonech. Hlavním výtvarným motivem je řešení čela domu půdorysně sešikmenými lodžemi v celé šíři průčelí. Toto řešení působí poněkud prvoplánově a je nelogické. Působí trochu jako manýra.

Konstrukční řešení je odpovídající pro bytový dům / příčný stěnový systém/, je ovšem nedostatečně dokumentováno. Materiálové pojetí domu není patrné z přiložených výkresů, pohovořte o něm.

Diplomní projekt je dobře graficky zpracován.

Součástí řešení není návrh PBŘ, schema TZI ano.

Otázky: Pohovořte o výběru objektu pro zpracování diplomního projektu v souvislosti s před diplomním projektem?

Pohovořte o použitých materiálech?

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 10.6.2023

Podpis: